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Povinná kritéria hodnocení práce 

Stupeň hodnocení 

(známka) 

1 2 3 4 

Práce svým zaměřením odpovídá studovanému oboru     

Vymezení cíle a jeho naplnění     

Zpracování teoretických aspektů tématu     

Zpracování praktických aspektů tématu     

Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití     

Hloubka a správnost provedené analýzy     

Práce s literaturou     

Logická stavba a členění práce     

Jazyková a terminologická úroveň     

Formální úprava a náležitosti práce     

Vlastní přínos studenta     

Využitelnost výsledků práce v teorii (v praxi)     

 

Dílčí připomínky a náměty: 

Vymezení cíle práce je srozumitelné a zvolený metodický postup jeho dosažení plně 

odpovídá záměru autorky. Text je přehledně uspořádán, citace i odkazy jsou důsledně 

aplikovány, dílčí tematické součásti jsou logicky řazeny. Autorka transparentně uvádí 



 

 

přístupy ke zpracování tématu a způsoby řešení. U praktických aspektů se v některých 

fázích šetření nebylo zcela možné vyhnout subjektivizujícím vlivům. 

Občasné stylistické ani pravopisné nepřesnosti zásadně neovlivňují celkovou úroveň. 

Míra využitelnosti je dána specifickým zaměřením na zvolené akce, ale další konkrétní 

uplatnění v širším tematickém kontextu nejsou vyloučena. 

Práce odpovídá po stránce formy i obsahu všem základním požadavkům. Teoretická 

část je účelově vymezena a prokazuje informovaný výběr východisek. Použité grafické 

způsoby vyjádření jsou přiměřené, příloha práce je plně funkční. Způsob kombinace 

tabulek, grafů a doprovodného textu s odkazy, přehledné vyjádření výsledků a závěrů 

práce i celkové pojetí je pro dané účely optimální. 

Celkové posouzení práce a zdůvodnění výsledné známky: 

Charakter zpracování je výrazem odborné způsobilosti autorky i vyjádřením zaujetí ve 

vztahu k vymezenému tématu. Jsou dodrženy veškeré náležitosti, nutno i přihlédnout 

k autentičnosti veškerých zjištění a osobní přítomnosti včetně zapojení do programu 

v rámci všech sledovaných akcí. Zcela původní zjištěné a vyhodnocené informace 

mohou mít vysokou hodnotu zejména pro přímé pořadatele, kteří dle výzkumu 

přiznávají, že tuto zpětnou vazbu zatím dosud nezjišťovali. Celkově lze hodnotit práci 

jako zdařilou a oborově i tematicky přínosnou, která je plně aplikovatelná zejména 

v destinačním managementu. Analýzu zvolených regionálních produktů, dosažené 

výsledky i formulované závěry lze zčásti zobecnit a případně dále odborně využít. 

 

Práci doporučuji k obhajobě. 

Otázky pro diskusi: 

1. Které hlavní dojmy z pozorování atmosféry jednotlivých akcí lze prezentovat jako 

skutečný dopad animace programu? 

2. Co může vyplývat z potvrzení 2. hypotézy jako informace pro pořadatele z hlediska 

destinačního managementu? 

 

Navržená výsledná známka:   výborně 
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